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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΓΙΑ  ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ  

 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες και Μαθητές, 

 

Σας πληροφορούμε ότι: 

 
Η Τελετή Αποφοίτησης θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα,  29 Ιουνίου 2026, στις 7.30 μ.μ. 
 

Η Τελετή Αποφοίτησης είναι μια ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση του Σχολείου με επίκεντρο 
εσάς τους τελειόφοιτους μαθητές. Παρακαλούμε όπως τηρηθούν οι πιο κάτω οδηγίες για 
την ομαλή διεξαγωγή της τελετής: 

 

• Οι τελειόφοιτοι/τελειόφοιτες μαθητές και μαθήτριες θα πρέπει να προσέλθουν εγκαίρως 
στο σχολείο, το αργότερο στις 6:45 μ.μ. και να συγκεντρωθούν στα κιόσκια κοντά στο 
κυλικείο και συγκεκριμένα εκεί που θα τους υποδείξουν οι Υπεύθυνοι 
Καθηγητές/Καθηγήτριές τους. Όσοι μαθητές/τριες δεν έχουν υπογράψει το Βιβλίο 
Πιστοποιητικών Σπουδών θα πρέπει να το υπογράψουν για να μπορέσουν να 
παραλάβουν το Απολυτήριό τους. Το Βιβλίο θα βρίσκεται στο Γραφείο Εφημέρευσης. 
 

 

• Οι μαθητές και οι μαθήτριες θα  πάρουν το Απολυτήριό τους μετά τη λήξη της Τελετής 

Αποφοίτησης από τους Υπεύθυνους Καθηγητές/Καθηγήτριές τους. 

 

• Όσον αφορά στην εμφάνιση ισχύουν τα πιο κάτω: 
 

Μαθητές: 

➢ Γκρίζο ή μπλε –μαύρο τζιν παντελόνι το οποίο να μην είναι ξεθωριασμένο, 

ξεβαμμένο ή σκισμένο 

➢ Άσπρο πουκάμισο 

➢ Γραβάτα προαιρετική 

➢ Παπούτσια σκούρου χρώματος 

Μαθήτριες: 

➢ Γκρίζο ή μπλε-μαύρο τζιν παντελόνι το οποίο να μην είναι ξεθωριασμένο, ή 

σκισμένο ή φούστα μπλε σκούρου χρώματος, μέχρι το γόνατο 

➢ Άσπρο πουκάμισο 

➢ Γραβάτα προαιρετική 

➢ Παπούτσια σκούρου χρώματος 

 



ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ 

➢ Το εξεζητημένο κτένισμα 

➢ Οι μαθητές να είναι αξύριστοι 

➢ Τα βαμμένα μαλλιά (πράσινο, πορτοκαλί, κ.λπ.) 

Σημείωση: Η γενική σας εμφάνιση θα πρέπει να συνάδει με την επισημότητα της τελετής και 

της μαθητικής σας ιδιότητας, χωρίς κάτι το εξεζητημένο.    

 

Η τελετή θα ξεκινήσει στις 7.30 μ.μ. 

➢ Σύμφωνα με τις υποδείξεις των Υπεύθυνων Καθηγητών σας, θα οδηγηθείτε για να 
καθίσετε στις θέσεις σας, με την αριθμητική σειρά του καταλόγου του Τμήματος.  
 

➢ Χωρίς να δημιουργηθεί αταξία, όταν ο Διευθυντής σάς απευθύνει τον λόγο, θα 
σηκωθείτε και θα παραμείνετε όρθιοι μέχρι το τέλος της προσφώνησης. 

 

➢ Κατά Τμήμα και με τη σειρά του καταλόγου θα προσέρχεστε για την επίδοση του 
απολυτηρίου από τον Διευθυντή, καθώς και ένα ενθύμιο από τον Σύνδεσμο Γονέων και 
να βγάλετε αναμνηστική φωτογραφία. Θα υπάρχει επαγγελματίας φωτογράφος, για 
αυτό δεν χρειάζονται οι άσκοπες μετακινήσεις.  
 

➢ Αφού πάρετε το απολυτήριο σας, επιστρέφετε ήσυχα και χωρίς καθυστέρηση στη θέση 
σας μέχρι το τέλος της εκδήλωσης και την ολοκλήρωση της διαδικασίας απονομής των 
απολυτηρίων σε όλους τους συμμαθητές σας. 

 
 

 

            ΑΠΟ  ΤΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ       4 Ιουνίου 2026 

 

 
 
 

 

 

 

 


